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٦٧إصدار

الإجابة : أ

أربع مرايات بشكل سداسي محيط الصغرى ٦٠سم وكل١
مرآة يزيد طول ضلعها عن التي قبلها بـ ٢سم ، أوجد

محيط المرآة الكبرى بالسنتمتر

د : ٥٥ج : ١١٨ب : ٨٤ أ : ٩٦



٦٧إصدار

الإجابة : ج

٢

د : ١٠ج : ٦ب : ٥أ : ٤

حافلتان الأولى تتوقف كل ٧ دقائق والثانية تتوقف كل ٤
دقائق فكم مرة ستلتقيان خلال ثلاث ساعات؟



٦٧إصدار

الإجابة : ج

بناء على الشكل المجاور ، قارن بين :٣

٣٠

٣س

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : ٧س‐٣ 

القيمة الثانية : ٥س + ١٧



إصدار

إذا كان الشكل المجاور سداسي منتظم طول ضلعه ٣،
فقارن بين :

٦٧

الإجابة : أ

٤

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : مساحة المظلل

القيمة الثانية : ٦



إصدار

في أحد الأيام حضر في المصنع ٩٥٪ من العمال 
ولم يحضر ١٧ عامل، ما عدد عمال المصنع؟

٦٧

الإجابة : د

٥

د : ٣٤٠ج : ٣٣٠ب : ٣٢٠أ : ٣١٠



إصدار

انطلق خالد بسرعه ٣٠ م/ث وبعده بثانية انطلق أحمد
بسرعة ٤٥ م /ث فبعد كم ثانية يلتقيان؟

٦٧

الإجابة : ب

٦

د : ٦ج : ٤ب : ٣أ : ٢



إصدار

س أكبر من ٣ وأصغر من ٦ و ص أكبر من ٢ وأصغر
من ٧ فأي التالي لا يمكن أن يكون صحيحا؟

٦٧

الإجابة : ب

٧

أ : س ‐ ص = ٠

ب : س × ص = ٣٢

ج : س + ص = ١٠

د : س × ص = ١٢



إصدار

١٥ ‐ ١٢

٦٧

الإجابة : أ

٢٢أوجد قيمة :٨

د : ٨٨ج : ٨٤ب : ٨٢أ : ٨١



٦٧إصدار

الإجابة : ب

عائلة اشترت سياره بـ ٣٨٠٠٠ ريال و باعتها بـ زياده ١٠٪ ،٩
بتم باعتها بالريالات؟

د : ٦٥٧٠٠ج : ٣٩٨٠٠ب : ٤١٨٠٠أ : ٤٠٠٠٠



٦٧إصدار

الإجابة : ب

كم عدد الأعداد الفردية المحصورة بين ٣ ، ١٤؟١٠

د : ٢ج : ٧ب : ٥أ : ٦



٦٧إصدار

الإجابة : د

ما ترتيب المغرب العربي من حيث عدد السكان؟١١

عدد السكانالمنطقة
(بالمليون)

المساحة
٢(ألف كم )

كمية الأمطار
(مم سنوي�ا)

المياه المتوفرة
٣(م /فرد/سنة)

المياه المتوفرة
(لتر/فرد/سنة)

المشرق
العربي

المغرب
العربي

الشرق
الأوسط

الخليج
العربي

بقية العالم

 ٢٥٦,٧٢٨٠٠٣٠٠١٢٠٠١٢٠٠٠٠٠

٧١,٣٥٢٠٠١٥٠٩٠٠٩٠٠٠٠٠

٢٥٠٢٣٤٠٢٥٠١٥٠٠١٥٠٠٠٠٠

٦٩,٦٢٢٣٨١٠٠٣٠٠٣٠٠٠٠٠

٣١٨١٤٨٠٠٠٨٠٠٧٠٠٠٧٠٠٠٠٠٠

ب : الثاني

د : الرابعج : الثالث

أ : الأول

 أرقام مشابهة



٦٧إصدار

الإجابة : ج

ما هو الترتيب الثالث من حيث عدد السكان؟١٢

عدد السكانالمنطقة
(بالمليون)

المساحة
٢(ألف كم )

كمية الأمطار
(مم سنوي�ا)

المياه المتوفرة
٣(م /فرد/سنة)

المياه المتوفرة
(لتر/فرد/سنة)

المشرق
العربي

المغرب
العربي

الشرق
الأوسط

الخليج
العربي

بقية العالم

 ٢٥٦,٧٢٨٠٠٣٠٠١٢٠٠١٢٠٠٠٠٠

٧١,٣٥٢٠٠١٥٠٩٠٠٩٠٠٠٠٠

٢٥٠٢٣٤٠٢٥٠١٥٠٠١٥٠٠٠٠٠

٦٩,٦٢٢٣٨١٠٠٣٠٠٣٠٠٠٠٠

٣١٨١٤٨٠٠٠٨٠٠٧٠٠٠٧٠٠٠٠٠٠

ب : المغرب العربي

ج : الشرق الأوسط

د : الخليج العربي

أ : المشرق العربي

 أرقام مشابهة



٦٧إصدار

الإجابة : ب

أإذا كانت١٣
٦

٦،  فأوجد قيمة٠,٥=
أ

د : ٤ج : ٣ب : ٢أ : ١



٦٧إصدار

الإجابة : أ

 إذا كان متوسط مشاهدة شخص للتلفاز عام ٢٠١١ هو١٤
١٤٧٠دقيقه وعام ٢٠١٢ زادت بنسبه ٧٪  كم أصبح

متوسط مشاهدته تقريب�ا؟

د : ١٥٦٧ج : ١٥٥٥ب : ١٥٧٠أ : ١٥٧٣



٦٧إصدار

الإجابة : د

إذا كانت ٣س  = ٨ص ، فقارن بين :١٥

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : صالقيمة الأولى : س

٢٢



٦٧إصدار

الإجابة : ج

إذا كانت ٤٥٠٠٠٠ = ٤٬٥ × س ، فماقيمه س؟ ١٦

د :ج :ب :أ : ١٠٣١٠٤١٠٥١٠٦



٦٧إصدار

الإجابة : ج

أوجد قيمة : ١٧
٢١٢٢٢٧ -
٢٢٧٢١٢ -

د : ‐٢ج : ‐١ب : ١أ : ٠



٦٧إصدار

الإجابة : ج

أرض مساحتها ٤٤٥٢ وتم تقسيمها إلى نصف أرض و النصف
الآخر تم تقسيمه إلى ٣ أقسام ، فقارن بين :

١٨

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : القسم الواحد

القيمة الثانية : مساحة سدس الأرض



٦٧إصدار

الإجابة : أ

 ١٢عدد متوسطهم ٢٠ والعدد الأول والأخير متوسطهم ٣٠
فكم متوسط باقب الاعداد؟

١٩

د : ١٧ج : ١٦ب : ١٩أ : ١٨



٦٧إصدار

الإجابة : ب

إذا كانت س  ‐ ٨ = ٠ ، ص  ‐ ٤ = ٠ ، ع = ٨ ، أوجد
قيمة س × ص × ع

د : ٣٦ج : ٣٤ب : ٣٢أ : ٣٠

٢٠٣٢



٦٧إصدار

الإجابة : أ

قارن بين :٢١

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى :

القيمة الثانية :

٣٤٣٤ ×٣٤ ×٣٤ ×٣٤ ×

٤٣٤٣ ×٤٣ ×٤٣ ×



٦٧إصدار

الإجابة : ج

قارن بين :٢٢

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : ٠,٦٦

القيمة الثانية : ٦٦٪



٦٧إصدار

الإجابة : ج

من الشكل المجاور ، قارن بين : ٢٣

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٣٠

سص

القيمة الأولى :

القيمة الثانية : ص

١
٢

س



٦٧إصدار

الإجابة : د

من الشكل المجاور ، أوجد قيمة س ٢٤

٤٥

٦٠

س

د : ١٠٥ج : ١٠٠ب : ٩٥أ : ٩٠



٦٧إصدار

الإجابة : أ

إذا كانت ن = ١٠ ، فقارن بين :٢٥

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : ١٠٦ن ‐ ٥٠

القيمة الثانية : ١٠٠ن ‐ ٦



٦٧إصدار

الإجابة : ب

  الرسم البياني يمثل كميات الوقود باللترات التي٢٦
صرفتها سيارتين، كلما زادت سرعة السيارة (أ) فإن

صرف الوقود؟

٠

٢

٦
٨

١٠

١٠ ٢٠ ٣٠ ٤٠ ٥٠
السرعة

ت
ترا

الل
ية 

كم

السيارة (أ)السيارة (ب)

٤

أ : متذبذب

ج : ينقص

ب : يزيد

د : ثابت



٦٧إصدار

الإجابة : ب

إذا كانت أبعاد متوازي المستطيلات ٢ سم ، ٤سم ، ١٦سم٢٧
، فأوجد طول ضلع الموعب بالسنتمتر إذا كان حجم

الموعب يساوي نصف حجم متوازي المستطيلات

د : ٨ج : ٦ب : ٤أ : ٢



٦٧إصدار

الإجابة : ب

قارن بين :٢٨

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : ٥٠القيمة الأولى :
٠,٠٢

٠,٠٠٤



٦٧إصدار

الإجابة : ج

عمر أحمد ١٢عام وعمر أخته نصف عمره الحال، ، فإذا٢٩
أصبح عمر أحمد ٨٦ عام فكم يصبح عمر أخته؟

د : ٨٣ج : ٨٠ب : ٤٣أ : ٤٠



٦٧إصدار

الإجابة : أ

أوجد قيمة :٣٠

د : ٤ج : ٢ب : ١أ : ٠

١
٢

١
٢ -

٢



٦٧إصدار

الإجابة : ب

قارن بين :٣١

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية :القيمة الأولى : ٠,٧٥٧
١٠

٥



إصدار

في الشكل المجاور ، أوجد مساحة المثلث أ ج ق

٦٧

الإجابة : ب

٣٢

١٠سم

٣سم

٤سم

أ

قج

ب

د : ٥٠ج : ٣١ب : ٢٥أ : ١٩



٦٧إصدار

الإجابة : أ

قارن بين :٣٣

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

١القيمة الثانية :القيمة الأولى : ‐٦ × ‐٢
٢



إصدار

أوجد وسيط الأرقام : ٥,٩ ، ٥,٧٩ ،

٦٧

الإجابة : ج

٣٤٤
٥٥،٣

٤٥،٧
٨٥

د : ٥,٨١ج : ٥,٨ ب : ٥,٧٩أ : ٥,٩

صيغة مشابهة



إصدار

اختبر معلم طلابه، وكانت كل إجابة صحيحة تُمنح نصف
درجة ، وكل إجابة خاطئة تُمنح ربع درجة ، إذا حصل أحد
الطلاب علل درجة ٣,٧٥ ، وكان عدد إجاباته الصحيحة

تساوي ٧ أضعاف عدد الإجابات الخاطئة، فكم عدد
الإجابات الخاطئة التا أجابها؟

٦٧

الإجابة : أ

٣٥

د : ١١ج : ٧ب : ٣أ : ١



إصدار

اذا كان س > ١    فإن    ٣س‐١>؟

٦٧

الإجابة : ب

٣٦

د : ٥ج : ٣ب : ٢أ : ٤



إصدار

شخص اشترى جهاز بسعر ٣٦٠٠ريال ، إذا دفع ١٠٪ 
مقدما والباقا تقسيط علي ١٢شهر فكم المبلغ الذي

سيدفعه شهري�ا بالريالات؟

٦٧

الإجابة : أ

٣٧

د : ٣٧٥ج : ١٤٠ب : ٢٠٠أ : ٢٧٠



إصدار

أوجد قيمة :

٦٧

الإجابة : أ

٣٨

د : ٨ج :ب : ٢أ :

١-٣٩
٢٢

٢٢٤٢



إصدار

في متوازي الأضلاع المجاور ، أوجد قيمة ص

٦٧

الإجابة : د

٣٩

٧٠

١١٠

ص

د : ٧٠ج : ١١٠ب : ٩٠أ : ٨٠



إصدار

قارن بين :

٦٧

الإجابة : أ

٤٠

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٠,٠٢٧القيمة الثانية :القيمة الأولى : ٣



٦٧إصدار

الإجابة : ب

عائله مجموع أعمارهم ٧٨ وبعد ٣ سنوات يصبح مجموع٤١
أعمارهم ٩٠عام ، كم عدد أفراد العائلة؟

د : ٦ج : ٥ب : ٤أ : ٣



٦٧إصدار

الإجابة : أ

ما العدد الذي ثلثه  =٤٢

د : ٤ج : ٥ب : ٣أ : ٢

٨
١٢

؟



٦٧إصدار

الإجابة : د

إذا كانت نسبة الحاصلين على شهادة الدكتوارة إلى الماجستير٤٣
٣:٢ ونسبة الحاصلين على الماجستير إلى البكالوريوس ٣:٢
وكان عدد الحاصلين على الدكتوراة ٢٠ فما عدد الحاصلين

على البكالوريوس

د : ٤٥ج : ٤٠ب : ٣٥أ : ٣٠



٦٧إصدار

الإجابة : أ

إذا كانت أ ‐ ب  = ٤٨  ، أ + ب = ٢٤، فإن أ ‐ ب = ؟٤٤

د : ١٢ج : ٦ب : ٤أ : ٢

٢ ٢



٦٧إصدار

الإجابة : د

أوجد قيمة :٤٥

د : ١٩٩ج : ١٩٨ب : ١٠٠أ : ١

٩٩٢-١٠٠٢



الإجابة : ب

١أوجد قيمة :٤٦
٢

×٢
٣

×٣
٤

×٤
٥

×٥
٦

×٦
٧

×٧
٨×٨

٩

٦٧إصدار

ج : ب :  د : أ :
١
٢

١
٣

١
٦

١
١٢



٦٧إصدار

الإجابة : ب

قارن بين :٤٧

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : ١القيمة الأولى :
١

١

١
٢ -



إصدار

٢
٦٧

الإجابة : ب

في الشكل المجاور إذا كانت س =٤٨
٣

ص

أوجد قيمة س

٨٠ صس

ب : ٤٠أ : ٣٠

د : ٦٠ج : ٥٠


